
Προκαλεί σοβαρό οφθαλμικό ερεθισμό.
Ύποπτο για πρόκληση καρκίνου.
Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις.

ΦΥΛΑΣΣΕΤΑΙ ΚΛΕΙΔΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΜΑΚΡΥΑ ΑΠΟ ΠΑΙΔΙA

Μην το χρησιμοποιήσετε πριν διαβάσετε και κατανοήσετε τις οδηγίες προφύλαξης.
Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν.
Να φοράτε προστατευτικά γάντια/ προστατευτικά ενδύματα/ μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια / 
πρόσωπο.
Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία (μακρυμάνικο πουκάμισο, μακρύ παντελόνι) και παπούτσια 
κατά την ανάμειξη/φόρτωση και την εφαρμογή.
Σε περίπτωση επανεισόδου στο χώρο εφαρμογής μετά τον ψεκασμό φοράτε κατάλληλη προστατευτική εν- 
δυμασία (μακρυμάνικο πουκάμισο, μακρύ παντελόνι) και παπούτσια.
Διάθεση του περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία.

Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συσκευασίας:
Τα κενά μέσα συσκευασίας ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυμα (τα νερά του ξεπλύματος ρί- 
χνονται στο ψεκαστικό δοχείο) και στη συνέχεια αφού καταστραφούν προηγουμένως με σκίσιμο ή τρύπημα 
για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, να εναποτεθούν σε σημεία συλλογής για ανακύκλωση ή ανά- 
κτηση ενέργειας.

ΜΗ ΡΥΠΑΙΝΕΤΕ ΤΑ ΝΕΡΑ ΜΕ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ Ή ΤΗ ΣΥΣΚΕΥΑΣIΑ ΤΟΥ.
Μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα.
Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους 
δρόμους.
Ξεπλύνετε όλες τις προστατευτικές ενδυμασίες μετά τη χρήση.
Για να προστατέψετε τους υδρόβιους οργανισμούς να αφήσετε μιαν αψέκαστη ζώνη προστασίας 10 μέτρων 
από τα επιφανειακά ύδατα ή χρησιμοποιήστε ακροφύσια μείωσης της διασποράς του ψεκαστικού νέφους 
κατά 75%.

Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες 
χρήσης.

Πρώτες Βοήθειες - Αντίδοτο:
Σε περίπτωση έκθεσης ή πιθανότητας έκθεσης, συμβουλευτείτε/επισκεφθείτε γιατρό.
Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια, ξεπλύνετε προσεκτικά με νερό για τουλάχιστον 15 λεπτά. Εάν υπάρ- 
χουν φακοί επαφής, αφαιρέστε τους, εφόσον είναι εύκολο. Συνεχίστε να ξεπλένετε.
Εάν δεν υποχωρεί ο οφθαλμικός ερεθισμός, συμβουλευτείτε/επισκεφθείτε γιατρό.
Σε περίπτωση κατάποσης, ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε αυτό το δοχείο ή την ετικέτα.
Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, αφαιρέστε τα εμποτισμένα με το ψεκαστικό υγρό ρούχα αμέσως και 
πλύνετε καλά τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος με άφθονο νερό και σαπούνι.
Σε περίπτωση εισπνοής, μεταφέρετε τον παθόντα στο καθαρό αέρα, εάν η έκθεση στο σκεύασμα είναι με- 
γάλη.
Αντίδοτο: Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο, ακολουθείστε συμπτωματική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 2107793777

ΚΡΕΖΟΣΤΑΡ:
Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική, 
θεραπευτική και αντισποριογόνο δράση. Εμφα- 
νίζει διελασματική κίνηση. Μείγμα δύο δραστι- 
κών ουσιών, το kresoxim-methyl της ομάδας 
των στρομπιλουρινών (Qoi), που δρα στην μιτο- 
χονδριακή αναπνοή στο σύμπλοκο ΙΙΙ παρε- 
μποδίζοντας την παραγωγή και την βλάστηση 
των σπορίων και την ανάπτυξη του μυκηλίου 
και το difenoconazole που ανήκει στην ομάδα 
των τριαζολών (DIMs) και δρα παρεμποδίζο- 
ντας τη βιοσύνθεση της εργοστερόλης.

ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ:
Ψεκασμός φυλλώματος.

ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ:
Γεμίστε το δοχείο του ψεκαστικού μηχανήμα- 
τος μέχρι τη μέση με νερό. Διαλύστε την συνι- 
στώμενη ποσότητα σκευάσματος σε λίγο νερό. 
Προσθέστε το μείγμα στο ψεκαστικό δοχείο α- 
ναδεύοντας. Συμπληρώστε το υπόλοιπο νερό 
συνεχίζοντας την ανάδευση. Μην αφήσετε για 
πολύ ώρα το έτοιμο ψεκαστικό υγρό.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΨΕΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑ- 
ΤΩΝ:
Αδειάστε τελείως το ψεκαστικό βυτίο. Ξεπλύ- 
νετε το βυτίο και όλα τα εξαρτήματα του ψε- 
καστικού τρεις (3) φορές με καθαρό νερό.

ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΕΣ-ΣΤΟΧΟΙ-ΔΟΣΕΙΣ-ΤΡΟΠΟΣ 
ΚΑΙ ΧΡΟΝΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: 
ΜΗΛΙΑ: Φουζικλάδιο μηλιάς. Δόση: 30 γρ./ 
στρ. Ψεκασμοί όταν οι συνθήκες είναι ευνοϊκές 
για την ανάπτυξη των ασθενειών από την αρχή 
της άνθησης (BBCH 61-81). ΑΧΛΑΔΙΑ: Φουζι- 
κλάδιο αχλαδιάς. 30 γρ./στρ. Ψεκασμοί όταν 
οι συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη 
των ασθενειών από την αρχή της άνθησης 
(BBCH 61-81). ΑΧΛΑΔΙΑ: Στεμφύλιο. Δόση: 25- 
30 γρ./στρ. Ψεκασμοί όταν οι συνθήκες είναι 
ευνοϊκές για την ανάπτυξη της ασθένειας, από 
την πλήρη άνθηση (BBCH 65-79). ΕΛΙΑ: Κυκλο- 
κόνιο. Δόση: 25-30 γρ./στρ.  Εφαρμογές την 
άνοιξη πριν το άνοιγμα των ανθέων, όταν οι 
συνθήκες είναι ευνοϊκές για την ανάπτυξη της 
ασθένειας (BBCH 50-59).

Όγκος ψεκαστικού υγρού (λίτρα/στρ.):
Μηλιά-Αχλαδιά-Ελιά (50-100).

Μέγιστος αριθμός εφαρμογών/καλλιεργητι- 
κή περίοδο-Μεσοδιάστημα εφαρμογών (η- 
μέρες):
Μηλιά-Αχλαδιά (φουζικλάδιο) (3 / 12-14 ημέ- 
ρες), Αχλαδιά (στεμφύλιο) (3 / 10-14 ημέρες), 
Ελιά (2 / 14-21 ημέρες).

Παρατηρήσεις: 
1) Να ακολουθούνται οι γενικές συστάσεις των 

Γεωργικών προειδοποιήσεων όπου υπάρχουν.
2) Η μεγάλη δόση και το μικρότερο διάστημα 
μεταξύ εφαρμογών να χρησιμοποιούνται σε 
περίπτωση μεγάλης προσβολής.
3) Δεν έχει ελεγχθεί η φυτοτοξικότητα στις 
ποικιλίες αχλαδιάς “Κρυστάλλι” και “Κοντού- 
λα” και στις ποικιλίες ελιάς «Καλαμών», «Κο- 
ρωνέϊκη».

ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΓΕΩΡΓΙΚΕΣ, ΦΥΤΟΫ- 
ΓΕΙΑΣ Ή ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΙΚΕΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΟΠΟΙ- 
ΕΣ ΤΟ ΣΚΕΥΑΣΜΑ ΜΠΟΡΕΙ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟ- 
ΠΟΙΗΘΕΙ Ή ΝΑ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΕΙ:
Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική ουσία 
kresoxim-methyl, η οποία ανήκει στην ομάδα 
11 κατά FRAC και την δραστική ουσία difeno- 
conazole η οποία ανήκει στην ομάδα 3 κατά 
FRAC.
Διαχείριση ανθεκτικότητας:
Για την αποφυγή ανάπτυξης ανθεκτικότητας 
συνιστάται η εναλλαγή του με μυκητοκτόνα, 
κατά προτίμηση, επαφής ή μυκητοκτόνα που 
δεν ανήκουν στην ομάδα των DMIs (υποομά- 
δα των τριαζολών) ή των στρομπιλουρίνων με 
διαφορετικό τρόπο δράσης και δεν εμφανί- 
ζουν διασταυρωτή ανθεκτικότητα με εκείνα 
της ομάδας των DMIs ή των στρομπιλουρίνων. 
Να μην γίνονται περισσότερες από τρεις (3) 
εφαρμογές/καλλιεργητική περίοδο με σκευ- 
άσματα που περιέχουν στρομπιλουρίνες (Qoi) 
ή τριαζόλες (DIMs). Να εφαρμόζεται νωρίς 
(προληπτικά).

ΧΡΟΝΙΚΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΜΕΤΑΞΥ 
ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΗΣ ΤΟΥ 
ΑΝΘΡΩΠΟΥ Ή ΤΩΝ ΖΩΩΝ ΣΤΗΝ ΚΑΛΛΙΕΡ- 
ΓΕΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΕΧΕΙ ΕΦΑΡΜΟΣΘΕΙ ΤΟ 
ΣΚΕΥΑΣΜΑ:
Μην εισέρχεστε στην ψεκασμένη ζώνη πριν 
στεγνώσει το ψεκαστικό υγρό στα φυτά.

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΠΕΜΒΑΣΗ ΠΡΙΝ ΤΗ ΣΥΓΚΟΜΙ- 
ΔΗ:
Μήλα, Αχλάδια: 35 ημέρες.
Ελιές: -.

ΦΥΤΟΤΟΞΙΚΟΤΗΤΑ:
Δεν προκαλεί φυτοτοξικότητα όταν χρησιμο- 
ποιείται στις συνιστώμενες δόσεις και καλλι- 
έργειες.

ΣΥΝΔΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ: -.

ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ ΤΟΥ ΣΚΕΥΑΣΜΑ- 
ΤΟΣ - ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ:
Φυλάσσεται στην αρχική του κλειστή συσκευ- 
ασία, σε μέρος δροσερό, ξηρό και καλά αερι- 
ζόμενο. Στις συνθήκες αυτές παραμένει στα- 
θερό για δύο (2) χρόνια από την αναγραφό- 
μενη ημερομηνία παρασκευής τουΠΡΟΣΟΧΗ

Προορίζεται μόνο για επαγγελματίες 
χρήστες

ΚΑΘΑΡΟ ΒΑΡΟΣ: 300 ΓΡ.

Διασυστηματικό μυκητοκτόνο με προληπτική, θεραπευτική και 
αντισποριογόνο δράση.

Α.Α.Δ.Α.: 61111/20.02.2023

ΕΓΓΥΗΜΕΝΗ ΣΥΝΘΕΣΗ:
Kresoxim-methyl ................................25% β/β
Difenoconazole ................................12,5% β/β
Βοηθητικές ουσίες .............................61,1% β/β

KRESOSTAR WG

Αρ. Παρτίδας:
Ημερομηνία παραγωγής:

ΒΛΕΠΕ ΕΠΙ ΤΗΣ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

Kresoxim-methyl (Κρεσοξίμ-μεθύλ) 25%
Difenoconazole (Ντιφενοκοναζόλ) 12,5%
Εναιωρηματοποιήσιμοι κόκκοι (WG)

KRESOSTAR WG
Kresoxim-methyl (Κρεσοξίμ-μεθύλ) 25%
Difenoconazole (Ντιφενοκοναζόλ) 12,5%
Εναιωρηματοποιήσιμοι κόκκοι (WG)

Κάτοχος της Άδειας:
ASCENZA AGRO S.A.
Avenida do rio Tejo, Herdade das Praias, 2910-440 Setubal, 
Πορτογαλία

Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά:
ADAMA ΕΛΛΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. ΛΥΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ
Λ. Κηφισίας 44, Κτήριο Γ, 15125 Μαρούσι
Τηλ.: 2111205555, Φαξ: 2111205559 0
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